

政协新作为 委员新形象



1月6日，政协第十二届鹤壁市委员会第一次会议在市人民会堂胜利闭幕。



1月6日，新当选的政协第十二届鹤壁市委员会主席冯芳喜讲话，对委员履职提出新的要求。

63年奋进岁月，见证不变初心；
63年风雨同行，留下光辉足迹。

自1960年4月政协第一届鹤壁市委员会成立至今，鹤壁市政协已历经十二届，走过了63个春秋。63年来，鹤壁市政协在中共鹤壁市委的坚强领导下，高举爱国主义和社会主义伟大旗帜，牢牢把握团结和民主两大主题，切实履行政治协商、民主监督、参政议政的职能，与全市各民主党派、工商联、人民团体和各族各界人士风雨同舟、和衷共济、休戚与共，奋发进取，为推动鹤壁高质量发展作出了积极贡献。

9月21日，对于政协人来说，是一个特殊的日子。74年前，中国人民政治协商会议第一届全体会议的隆重开幕，宣告了人民政协正式成立。为充分发挥政协协商平台作用、委员主体作用，增强委员的身份

感、责任感和荣誉感，鹤壁市政协将每年的9月21日确定为市政协“委员活动日”。这是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共二十大精神的重要举措，是市政协建设“五型机关”，打造“五个政协”的实际行动，对于进一步激励委员不忘初心使命，强化本领担当、写好委员作业，推动鹤壁政协事业高质量发展具有重要意义。

继往开来，砥砺前行。今年年初以来，政协第十二届鹤壁市委员会在中共鹤壁市委的坚强领导下，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、党的二十大精神及中央、省委、市委政协工作会议精神，始终旗帜鲜明讲政治，毫不动摇地坚持中国共产党的领导，深刻理解“两个确立”的决定

性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；坚持聚力服务中心大局，围绕经济建设中心，紧扣关系全市改革发展全局的重大问题，向党和政府建有据之言、献务实之策；用心用情增进民生福祉，坚持把解决人民群众“急难愁盼”问题作为政协履职的出发点、着力点和落脚点，推动解决一大批涉及民生的难点痛点堵点问题；凝聚团结奋进磅礴合力，密切与各界别群众的联系，多做协调关系、宣传政策、理顺情绪、化解矛盾的工作，努力寻求最大“公约数”、画好最大“同心圆”；锤炼担当作为过硬能力，着力建设“五型机关”，打造“五个政协”，奋力推动新一届市政协各项工作高点起步，顺利开局，为全市经济社会高质量发展作出积极贡献。

“五型机关”



强化政治引领
打造“忠诚政协”



7月1日，市政协举办“忆初心、担使命、建新功”集体政治生日活动。

强化履职担当
打造“有为政协”



5月9日，市政协就我市重点项目建设情况开展专题视察活动。

强化团结引领
打造“同心政协”



6月19日，市政协开展“看城市发展、感鹤壁变化”活动，进一步强信心增合力，聚共识助发展。

强化为民情怀
打造“亲民政协”



4月17日，全市政协系统反映社情民意信息工作会议召开。

强化自身建设
打造“活力政协”



3月27日，全市政协委员文明行活动启动暨志愿服务队授旗仪式举行。

◆ 部分优秀政协委员风采 ◆



邢耀鹏

市政协常委，鹏森建设集团有限公司董事长。身为委员，他打造“非公经济政协主题公园”“有事好商量，鹏森政协委员、反映社情民意工作站”等基层协商平台，贴近人等荣誉。



臧素青

政协委员，河南金大地社会经济咨询有限公司董事长、市破产管理人协会会长。她积极参政议政，先后提交了《关于全面推动工业转型升级和结构调整的建议》等20余篇社情民意信息。积极参与扶贫帮困、乡村振兴、情系老区、圆梦大学等公益活动中，累计捐赠50余万元。他先后获得优秀市政协委员、反映社情民意工作站先进个人、鹤壁市政协委员等荣誉。



李梅玲

政协委员，市中医院护理部主任。她充分发挥医界政协委员优势，积极开展“健康中国”、抗疫资产再利用、医养结合等专题调研，先后组织开展了医疗志愿义诊服务、送医下乡助力健康中国等活动20多次。疫情期间，她带领分管部门冲在一线，为保障群众生命健康作出积极贡献。立足岗位职责、围绕民生福祉，她先后撰写提案、社情民意信息等22篇，积极反映群众呼声，解决群众诉求，切实展现了新时代政协委员的责任意识和担当精神，多次被评为全市优秀政协委员、反映社情民意先进个人、中医专项工作先进个人等。



马磊

市政协委员，河南谦荣律师事务所主任。他坚守自身岗位、提升委员履职效能，参与多项鹤壁市立法、“万人助万企”活动，以法律讲座和现场走访等不同形式，为企业和单位提供法律帮助、解决法律问题。他积极参加政协组织的各项活动，认真学习政协业务知识，不断提高自己的理论水平和综合素质，强化履职能力水平。全称参与市政协首次立法协商活动，参与起草《鹤壁市立法协商工作规则》，积极发挥专业特长，提出多条修改意见均被采纳。他多次被评为全市优秀政协委员、“人民满意的律师”、先进工作者等。



张保生

市政协委员，上音实验鹤壁分校教师。他充分发挥政协委员联系群众、服务群众的桥梁纽带作用，深入界别群众倾听呼声、掌握诉求，通过反



明自义

鹤山区政协常委，市恒力橡塑股份有限公司董事长。疫情来临之际，他积极发挥委



范时雨

市政协委员、山城区政协委员，鹤壁市中医骨科医院院长。他经常深入农村开展义诊、政协委员。



郑广伟

淇县政协委员，天津田歌纺织有限公司副总经理。他坚持履职尽责、理性务实，提



赵云学

公司“疫情防控领导小组”和“物资保障小分队”，护航群众生活，维持市场秩序。抗洪救灾期间，他多次为灾区捐款捐物，为志愿者及外地救助人员免费提供住宿、就餐。他热心公益事业，为优秀困难学子发放万元奖学金，助力求学梦。先后获得浚县优秀政协委员、浚县优秀共产党员、浚县第六届十大杰出青年等荣誉称号。



常虎

市政协委员、淇滨区政协委员，河南星如雨科技有限公司董事长。他积极参与抗洪救